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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК 
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
Аудиторський висновок (Звіт незалежного аудитора) адресовано Національній Комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЕЛАЄНС» (далі – Товариства) та іншим користувачам фінансової звітності.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЕЛАЄНС»



Код за ЄДРПОУ:

38905834  

Місцезнаходження:

01024, Україна, м.Київ, вул.Круглоуніверситетська, 14                  


Дата державної реєстрації: 
19.09.2013р. 

Основні відомості про аудитора

Аудиторська перевірка проведена Товариством з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Крестон Геренті Груп Юкрейн» (юридична адреса: вул.Шовковична/Липський провулок, буд. 13/2, (044) 591-19-50, електронна адреса info@kggu.com.ua).

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №4488, видане згідно рішення Аудиторської палати України від 22.12.11р. №244/4, термін дії до 22.12.16р.

Свідоцтво про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити перевірки фінансових установ, видане відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 25.02.16р. №466. 

Аудитор Мечинський Олексій Борисович, Сертифікат аудитора серії А №005430, виданий Аудиторською палатою України 26.06.2003р., термін дії до 26.06.18р.
Обсяг аудиторської перевірки

Мета аудиторської перевірки – на підставі аналізу наданих документів дати оцінку фінансового стану ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЕЛАЄНС» та висловити свою думку про достовірність, повноту та відповідності чинному законодавству річної звітності про діяльність Товариства станом на 31 грудня 2015 року.

Перевірка здійснена на підставі:

· Закону України «Про аудиторську діяльність» від 22 квітня 1993 року №3125-ХІІ; 

· Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг видання 2012 року, затверджених для обов'язкового застосування  рішенням Аудиторської палати України від 27.02.14р. №290/7;

· Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ).
Аудиторська перевірка здійснювалась розрахунково-аналітичним та документальним методами з узагальненням результатів перевірки. Перевірка здійснювалась по облікових регістрах бухгалтерського обліку, первинних документах, бухгалтерській та статистичній звітності.

Суцільно були перевірені установчі документи, свідоцтва про реєстрацію та присвоєння статистичних кодів, фінансова звітність за 2015 рік. Вибірково були перевірені господарські договори та інша документація, що характеризує фінансово-господарську діяльність Товариства.

Аудитор вважає, що проведена аудиторська перевірка забезпечує обґрунтовану підставу для висловлення думки аудитора.
Відомості про умови договору на проведення аудиту

Аудиторська перевірка проведена з 17.03.2016р. по 31.03.2016р. на підставі Договору №1703-АП від "17" березня 2016 року без перерви в роботі.

Перевірка достовірності бухгалтерської звітності проведена по результатах фінансово-господарської діяльності Товариства за 2015 рік. 
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

ЩОДО ФІНАНСОВИХ ЗВІТІВ

за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

Ми, незалежні аудитори, провели аудит фінансових звітів Товариства, що включають баланс станом на 31 грудня 2015 року, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, за рік, що минув на зазначену дату, примітки до річної фінансової звітності.

Відповідальність управлінського персоналу 
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до МСФЗ. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів та спеціальної звітності, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» від 22.04.93р. №3125-ХІІ, Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансових звітах. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансових звітів.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстави для висловлення умовно-позитивної думки

В складі поточних активів (строка 1155 Балансу (Звіту про фінансовий стан)) показана довгострокова дебіторська заборговнаість в сумі 3 000 тис.грн. зі строком погашення 20 листопада 2017 року.

Висловлення умовно-позитивної думки 

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки», фінансові звіти представляють справедливо й достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЕЛАЄНС» станом на 31 грудня 2015 року, його фінансові результати, рух грошових коштів та рух власного капіталу за рік, що минув на зазначену дату, згідно з МСФЗ.

Пояснювальний параграф

Не вносячи додаткових застережень до цього висновку, звертаємо увагу на наявність значної невизначеності, результат якої залежить від майбутніх подій, що не є під безпосереднім контролем Товариства, але які можуть впливати на його фінансові звіти. Зазначена невизначеність обумовлена тим, що на Товариство може негативно вплинути поточна суспільно-політична ситуація в країні, яка може характеризуватися як кризова. 

Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан та результати діяльності ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЕЛАЄНС".

Генеральний директор 

ТОВ АФ «Крестон Геренті Груп Юкрейн»  



                          Мечинський О.Б.
Сертифікат аудитора А №005430 від 26.06.2003
Аудитор:  ТОВ «Аудиторська фірма «Крестон Геренті Груп Юкрейн», ЄДРПОУ 35534802
Адреса: м.Київ, вул.Шовковична/Липський провулок, буд.13/2, т/ф +380 (44) 228 97 55

Свідоцтво про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності №4488, видане АПУ 22.12.11р.
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